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5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80750.htm 第12题 试题答案：B 试

题解析： 该无形资产的账面余额为=（500-500÷10×5）-180

÷5×1=214（万元）。 第13题 试题答案：C 试题解析： 甲公

司转让该专利权所获得的净收益为：300-（480-480÷10×5

）-15=45（万元）。 第14题 试题答案：D 试题解析： 选

项ABC符合无形资产的确认条件，而“集体企业通过无偿划

拨方式取得的土地使用权”无法确定它的成本，不完全符合

无形资产的条件。 第15题 试题答案：B 试题解析： 一般来说

，非货币性资产主要有：股权投资、存货、不准备持有至到

期的债券投资、固定资产、工程物资、在建工程、无形资产

等。货币性资产主要有：货币资金（现金、银行存款、其他

货币资金）、应收票据、应收账款、应收股利、应收利息、

应收补贴款、其他应收款等。 第16题 试题答案：C 第17题 试

题答案：C 第18题 试题答案：C 第19题 试题答案：C 第20题 

试题答案：B 第21题 试题答案：C 试题解析： A项是将来发

生的事项，不符合或有负债的定义；在报表中披露的既有现

时义务，也有潜在义务；很可能是50%＜X≤95%。 第22题 试

题答案：B 第23题 试题答案：A 第24题 试题答案：C 试题解

析： 因接受外币资本投资产生的外币折算差额，将增加资本

公积，会引起所有者权益总额发生变动。其他三项仅是所有

者权益内部各项目间的增减变动，并未引起所有者权益总额

发生变化。 第25题 试题答案：B 试题解析： 资本公积=150

×[（8.22 8.26）÷2-8.0]=39（万元）。 第26题 试题答案：C 



试题解析： 接受现金资产捐赠时，将会同时增加企业资产和

所有者权益的数额，将会引起企业所有者权益总额发生变动

。而其他三项，只是所有者权益内部各项目间的增减变动，

并不会引起所有者权益总额发生变动。 第27题 试题答案：A 

第28题 试题答案：A 试题解析： 长期股权投资收益应计入“

投资收益”，包装物出租收入和代购代销收入应计入“其他

业务收入”，处置固定资产的价款则应计入“营业外收入”

。 第29题 试题答案：C 试题解析： 在附有销售退回条件的商

品销售方式下，如果企业能够按照以往的经验对退货的可能

性作出合理的估计，应在发出商品时，将估计不会发生退货

的部分确认收入，估计可能发生退货的部分，不确认收入，

作发出商品处理；如果企业不能合理地确定退货的可能性，

则在售出商品退货期满时确认收入。 第30题 试题答案：C 试

题解析： 企业设置的“本年利润”科目，核算企业本年度内

实现的净利润（或发生的净亏损）。 第31题 试题答案：A 试

题解析： 财务费用包括利息支出，但清算期间发生的利息支

出要计入清算损益，筹建期间发生的利息支出要计入在建工

程或长期待摊费用；按面值发行股票发生的手续费应计入管

理费用，而不是财务费用；应收票据贴现所得金额低于票据

面值的金额，应计入财务费用。 第32题 试题答案：D 试题解

析： 定额比例法适用于各项消耗定额或费用定额比较准确、

稳定，但月末在产品数量变动较大的产品。在产品按定额成

本计价法，适用于各项消耗定额或费用定额比较准确、稳定

，而且各月末在产品数量变化不是很大的产品。因此，应
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